

保监会约谈恒大人寿不支持短炒股票

保险资金应该起稳定市场作用

股市连连看

恒大人寿快进快出短炒梅雁吉祥、栋梁新材等股票,不仅遭到投资者诟病,也引起监管层关注,保监会近期约谈了恒大人寿主要负责人,明确表态不支持保险资金短期大量频繁炒作股票。作为A股市场一支非常重要的力量,保险资金应该在资本市场起到稳定的作用。

短线炒作遭到诟病

恒大人寿近期短炒梅雁吉祥、栋梁新材等股票引起市场一片哗然,10月底三季报发布后,恒大人寿集中持有金洲管道、梅雁吉祥、栋梁新材、积成电子、中元股份、国民技术6只股票,持股比例均达到总股本4.95%,离举牌仅一步之遥。由于恒大之前举牌了万科、廊坊发展等股票,市场普遍认为恒大可能举牌这几只股票,股价随即被爆炒。

然而,上交所及时发布的信息曝出恒大人寿在10月31日清仓梅雁吉祥,恒大人寿一个月里收益率达32%,获利约1.6亿元。此举让市场大为惊讶,散户纷纷感到被骗了,梅雁吉祥股价随后大跌。上周末,栋梁新材也发布公告,恒大人寿持有的股票从9月底的1178.09万股,到10月31日已经减持到154.79万股,抛了近九成。昨晚积成电子发布公告,恒大人寿持股从4.95%下降到1.41%。

此事引起了监管层的关注,金洲管道、国民技术、中元股份公司也收到了交易所的问询函,这3家公司均没有恒大人寿减持的信息。

险资不应成为游资

保监会网站昨天发布消息称,近期,针对恒大人寿股票投资中的“快进快出”行为,保监会约谈了恒大人寿主要负责人,明确表态不支持保险资金短期大量频繁炒作股票,指出恒大人寿应深刻反省短期炒作股票对保险行业

及保险资金运用带来的负面影响,要求恒大人寿应秉承价值投资、长期投资和稳健投资原则,牢牢把握保险资金运用服务主业、服务经济社会发展和服务供给侧结构性改革等国家战略的方向,加强资产负债匹配管理,做好保险资金运用整体规划,稳健审慎开展投资运作,防范投资风险。恒大人寿有关人员表示,将切实落实监管要求,着力杜绝类似行为发生。

根据同花顺FinD统计,三季报54家保险公司持有796只股票,持股市值达9000多亿元。这几年一批民间保险公司入市凶悍,成为市场举牌主力军。应该说,大部分保险资金发挥了长线资金的稳定作用,但是,也有部分保险资金从选择股票到持股时间都有问题,如恒大人寿三季报持有的股票大部分都是业绩较差的股票,显然就是冲着题材去的,投资者希望保险资金不要成为“过江龙”的游资,为资本市场健康发展起到应有的作用。首席记者 连建明

三季报保险公司持有流通股比例最高的20只股票

代码	名称	公司名称	持仓数量(万股)	持仓市值(万元)	占流通股比例(%)
000061.SZ	农产品	富德生命人寿	50861.70	615426.55	30.07
600383.SH	金地集团	富德生命人寿	134698.98	1615040.78	29.93
600000.SH	浦发银行	富德生命人寿	447161.40	7373691.55	21.79
000402.SZ	金融街	和谐健康保险	47452.49	559464.85	15.89
600383.SH	金地集团	安邦人寿	65711.15	787876.73	14.60
601318.SH	中国平安	中国平安人寿	143919.87	4916302.92	13.29
600036.SH	招商银行	安邦财产	270459.62	4868273.19	13.11
300394.SZ	天孚通信	中融人寿	857.72	34420.13	12.61
002052.SZ	同洲电子	华夏人寿	6830.80	81901.29	12.25
600016.SH	民生银行	安邦财产	330457.06	3060032.35	11.18
600694.SH	大商股份	安邦人寿	3236.77	133969.87	11.02
002426.SZ	胜利精密	百年人寿	18748.30	196107.23	10.05
600621.SH	华鑫股份	国华人寿	5240.83	62523.04	10.00
002180.SZ	艾派克	中国人寿	1891.78	65663.64	9.99
300485.SZ	赛升药业	中融人寿	684.45	30457.80	9.97
002202.SZ	金风科技	安邦人寿	21454.17	336401.45	9.94
000001.SZ	平安银行	中国平安人寿	143919.87	1305353.26	9.84
000012.SZ	南玻A	前海人寿	12592.55	142169.93	9.66
000538.SZ	云南白药	中国平安人寿	9750.00	674992.50	9.36
002140.SZ	东华科技	君康人寿	4093.79	59605.60	9.32

助力电商网购物流运输

上海铁路局55趟列车服务“双11”

本报讯(记者 金志刚)今年“双11”全国电商快件量预计将达10.5亿件,同比增长35%,对物流能力要求更高。自11月11日至20日的10天时间内,上海铁路局依托高铁快运、铁路干线运输优势,计划利用55趟列车(其中47趟动车组列车,8趟货物班列)提供运力支持,助力“双11”电商网购物流运输。

铁路目前形成了高铁快运、行李车定时运和电商特快班列等快捷货运系列产品。今年以来,随着特需列车开行、高铁快运业务扩网和中铁快运公司成为淘宝平台物流服务商,铁路快捷货运服务能力进一步增强。借鉴客运黄金周组织模式,铁路部门将“双11”作为铁路“电商黄金周”,通过加强与电商和快递企业合作,推出高铁快运

当日达、次晨达产品和电商班列一日达产品,涉及电子电器、服装、卫浴洁具、食品等“双11”热销品类。据悉,“双11”电商黄金周期间,长三角47趟高铁快运当日达、次晨达产品涉及京沪、沪昆、杭深、郑徐、合武、胶济、京哈等7条线路,以及上海、上海虹桥、杭州东、宁波、温州南、南京南、合肥南7个作业站,共覆盖沿线18个城市。8

趟货物班列中,有3趟时速160公里的特快班列、5趟时速120公里的快速货物班列。3趟时速160公里特快班列分别为闵行至黄村X102、X106次,闵行—笋岗X117次;5趟时速120公里快速货物班列分别为乔司—乌拉泊X208/5,乔司—新都X226/7次,乔司—哈尔滨南X238/5次,乔司—金马村X243次,乔司—长春北X338/5次。

10月我国出口同比下降3.2%

本报讯(记者 连建明)海关总署昨天发布的数据显示,10月份我国进出口总值2.05万亿元,下降0.6%,其中,出口下降3.2%,进口增长3.2%,贸易顺差进一步收窄。

前10个月,我国进出口总值19.56万亿元人民币,比去年同期(下同)下降1.9%。其中,出口11.22万亿元,下降2%;进口8.34万亿元,下降1.8%;贸易顺差2.88万亿元,缩小2.6%。

10月份,我国进出口总值2.05万亿元,下降0.6%。其中,出口1.19万亿元,下降3.2%;进口8606亿元,增长3.2%;贸易顺差3252.5亿元,收窄16.8%。

前10个月,我国外贸进出口主要呈现以下特点:一般贸易进出口比重有所提升,加工贸易进出口小幅下降。对欧盟、东盟、日本等贸易伙伴进出口增长,对美国进出口下降。机电产品和纺织品等部分传统劳动密集型产品出口下降。铁矿砂、原油和铜等大宗商品进口量增加,主要进口商品价格普遍下跌。

中欧睿诚南方荣安两基金发行

本报讯(记者 许超声)采用股债分仓管理的新基金中欧睿诚于昨天起通过各大银行网点发行。据了解,该基金采用股、债灵活分仓的模式,通过量化模型对股票市场进行实时跟踪,通过事件套利策略和新股申购等低风险策略,择机参与股市,力争增强收益。

南方荣安定期开放混合基金昨天起通过各大银行网点发行,作为一只偏债混合型基金,南方荣安混合基金将通过专业化的债券投资,力争赚取长期稳定收益。同时也将以不超30%的股票仓位适时捕捉市场扩容机遇来增强收益,是家庭资产配置的稳定器。

乐视网称未出现拖欠供应商款项事件

本报讯(记者 连建明)针对市场报道乐视资金链出现问题、拖欠供应商款项等报道,乐视网(300104)昨晚发布澄清公告,表示公司目前运营一切正常,各业务线与供应商均保持了良好的合作关系,并未出现所谓的拖欠供应商款项事件,更没有缓发员工工资,停止出货来筹集现金流的情况。

公司称,个别媒体刻意将上市公司与乐视非上市公司体系混为一谈,用错误的逻辑影响投资

者情绪,误导投资者,并且上述文章用带有主观恶意的言辞,杜撰和污蔑乐视美国发布会受到海外媒体质疑,存在明显失实,再次严重误导投资者。公告称,文章将乐视商业模式定义为“内部钱生钱的金融模式”并类比为德隆系,首先对乐视生态并不了解,其次毫无专业性可言,借抨击德隆系影射抨击乐视生态,乐视网只是一家上市公司,并且拥有乐视视频、乐视云、超级电视这些实打实的

业务,发展稳健。其次,作者更是没有任何依据地恶意揣测2014年公司发展中曾遇到的困境情况以此引导投资者情绪。

公告称,乐视可分为上市公司(乐视网)、非上市公司(LeEco Global)、汽车生态三个大体系。乐视网是乐视生态的起点,是乐视生态的根基,其核心业务是乐视视频、乐视云和超级电视等。乐视网财务状况稳定,目前高速健康发展。乐视网连续下跌后昨天上涨了3.01%。

摩拜单车和众安保险达成协议

为用户提供高标准的全面保障

本报讯(记者 金志刚)日前,全球首个智能共享单车项目“摩拜单车”的运营方——北京摩拜科技有限公司(下称“摩拜单车”)宣布,和国内首家互联网保险公司——众安在线财产保险股份有限公司(下称“众安保险”)达成战略合作,协商订立保险协议,将为摩拜单车的用户提供全面的保障。

双方商定,在合同列明的保

险期限内,因被保险人销售的商品或提供的服务造成消费者人身损害或财产损失的;导致依法应当承担赔偿责任或给付义务的;保险人将根据保险合同的相关约定负责赔偿。

具体而言,在保险期间内,因被摩拜单车所提供的自行车自身原因而导致消费者使用过程中发生意外伤害事故,并因此意外伤

害导致其身故或残疾,或者造成第三方人身伤害或财产损失的,经司法、行政等部门判定生效的,依法应由被保险人承担的经济赔偿责任,将由众安保险按照保险合同的约定负责赔偿。

首次由运营商出面向保险公司投保,为其用户提供高标准的全面保险保障,从用户的安全和利益出发,不但从高标准的时间免维护车辆安全设计,以智能锁为基础的可追溯和迅速维修的智能化运营,更引入了第三方保险机制,构建高标准的保险保障体系。

推进「普惠人力」新生态

本报讯(记者 许超声)蚂蚁金融服务集团、北京外企服务集团、德科集团三方近日聚首上海,宣布合资成立互联网人力资源服务云平台——人力窝,致力于服务数以千万计的小微企业。

人力窝将充分利用大数据、云计算等先进技术,让最优质的人力资源服务实现标准化、社会化,赋能给广大的小微企业,帮助他们降低处理人力资源事务的综合成本、提高管理效率,从而能毫无后顾之忧地投入到业务发展中去。而从社会价值角度来看,让所有的职业群体都能享受专业优质的人力资源服务,支持“大众创新、万众创业”的良性发展,是人力窝,也是所有人力资源服务行业从业者应去履行的义务。

人力窝的所有在线服务包含:入离职管理、社保管理、薪资管理、薪资单定制与发放、员工福利管理、全国人事政策咨询、在线智慧服务中心。通过不断丰富服务体系帮助企业进行高效的人力资源管理,以此开启“普惠人力”。